

ПРЕСС-ЦЕНТР САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

Итоги пятого (внеочередного) пленарного заседания Сахалинской областной Думы

Первоначально в проекте повестки пятого (внеочередного) пленарного заседания Сахалинской областной Думы значилось всего три вопроса, однако при её утверждении депутаты внесли ещё не меньше десятка вопросов. Однако основным из них, как и планировалось, стало рассмотрение в первом чтении проекта закона «Реформирование системы управления финансами Сахалинской области в 2006-2008 годах».

Законопроект разработан главным финансовым управлением Сахалинской области. Представляя законопроект, руководитель финуправления Наталья Новикова подчеркнула, что он призван содействовать реформированию бюджетной сферы и бюджетного процесса и стимулировать экономические реформы на островах. Помимо этого, он необходим для участия нашей области в конкурсе на получение безвозмездных субсидий из федерального фонда реформирования региональных и муниципальных финансов. В срок до 15 ноября регионы, пожелавшие участвовать в конкурсе, должны представить заявки в Министерство финансов, но из всех заявок будут отобраны только 10. В случае выигрыша в конкурсе субъекты Федерации могут рассчитывать на получение 160 млн. рублей в течение 2 лет. И эти средства могут быть направлены на финансирование всех видов расходов по реализации программы. При этом на выполнение программы из областного бюджета должно быть выделено не менее 20 процентов.

Программа предусматривает несколько направлений: административная реформа, создание условий для развития доходной базы, совершенствование долговой политики и другие. Во время обсуждения программы разгорелся нешуточный спор. А камнем преткновения стал пункт 5 приложения к Программе под названием «Расходы на обеспечение перевода бюджетных учреждений в форму негосударственных организаций». Парламентарии усомнились в нём опасность

перевода на коммерческую основу социально значимых учреждений области. В итоге из 17 присутствующих депутатов за принятие законопроекта в первом чтении проголосовало всего 14 человек, и он не был принят. Правда, чуть позже поступило предложение вновь вернуться к этому вопросу. Переголосовав, депутаты отменили результат предыдущего голосования, и законопроект был снят с рассмотрения.

Сахалинская областная Дума приняла два обращения в адрес федеральных властей. Одно из них – по вопросу принятия дополнительных мер, направленных на ограничение размещения игорных заведений и игровых автоматов на территории субъектов Российской Федерации – адресовано председателю правительства России М. Фрадкову. Депутаты обеспокоены ситуацией, сложившейся в сфере игрового бизнеса. В обращении говорится о том, что в органы государственной власти Сахалинской области поступают многочисленные жалобы граждан по вопросу наведения порядка в сфере размещения игорных заведений и игровых автоматов. В связи с этим депутаты просят расширить перечень требований к местам размещения этих объектов и предусмотреть в Положении о лицензировании деятельности по организации и содержанию тотализаторов и игорных заведений запрет на их размещение в библиотеках, парках культуры, зданиях вокзалов, аэропортов и на прилегающих к ним территориях, а также в помещениях предприятий оптовой и розничной торговли, общественного питания, бытового обслуживания, в нежилых помещениях многоквартирных домов.

Дума приняла также постановление в поддержку Обращения Законодательного Собрания Красноярского края к президенту России В. Путину и председателю правительства М. Фрадкову в связи со сложившейся негативной практикой во взаимоотношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления. Примером его является то,

что в период подготовки и проведения сельскохозяйственных переписей органы местного самоуправления необоснованно несли расходы на выполнение федеральных полномочий за счет собственных бюджетов, предусмотренных на другие цели, в частности, на подготовку к зиме, подготовку к новому учебному году и т.д. Еще сложнее ситуация с осуществлением полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (единицы предусмотрены в федеральном фонде компенсации).

Депутаты считают такую политику федеральных органов государственной власти по отношению к органам местного самоуправления незаконной и несправедливой. Они предлагают утвердить порядок расходования субвенций до начала финансового года, а средства, предназначенные для передачи органам местного самоуправления, направить с опережением, чтобы исключить практику предоставления средств на исполнение государственных полномочий качества компенсаций.

Сахалинская областная Дума рассмотрела также обращение коллектива учреждений начального профессионального образования, депутатов представительных органов местного самоуправления в связи с ухудшившимся здоровьем учащихся этих учреждений. Большинство из ребят – дети малообеспеченных семей, не имеющих возможности оплачивать питание во время обучения. Своим постановлением депутаты предложили губернатору Сахалинской области предусмотреть в проекте закона об областном бюджете на 2006 год выделение финансовых средств учреждениям начального профессионального образования на предоставление учащимся бесплатного горячего питания.

Виолетта Румянцева, пресс-центр Сахалинской областной Думы.

10 лет со дня открытия памятника погибшим на Сахалине и Курильских островах.

МЫ НЕ ДОЛЖНЫ ВИДЕТЬ В ДРУГИХ НАРОДАХ ВРАГОВ

Этот памятник сооружен в знак желания прочного мира и в память о погибших во время второй мировой войны в боях на Сахалине, Курильских островах и в море у их берегов.

В 1994 г. по дипломатическим каналам была достигнута основная договоренность с Правительством РФ в отно-



шении сооружения памятника, после чего фонд «Японская ассоциация членов семей павших» по поручению Министерства здравоохранения и благосостояния Японии начал вести конкретные переговоры по поводу сооружения памятника с вице-губернатором Сахалинской области Белоносовым и другими причастными лицами с российской стороны, и в ноябре 1995 г. «Японская ассоциация членов семей павших» и администрация Сахалинской области заключили соглашение по этому пово-

ду. Затем, по распоряжению губернатора Сахалинской области, был выделен участок земли, и по результатам переговоров, которые состоялись в июле 1996 г. с областной администрацией в отношении проведения работ по сооружению памятника, в августе были начаты работы, которые завершены 1 ноября.

В строительстве памятника большую поддержку оказывали представители Правительства РФ, администраций Сахалинской области и Смирныховского района, а также господа из фонда «Японская ассоциация членов семей павших» Министерства иностранных дел Японии, Посольства Японии в России.

Проект памятника выполнен архитектором Киёнари Кикутакэ, который уже является автором проектов памятников павшим за границей.

Открытие памятника еще одно свидетельство понимания того, что война – это всегда боль и страдание, гибель близких людей, слезы матерей, независимо от того, победитель ты или побежденный. Мы не должны видеть в других народах своих врагов. Все наши помыслы связаны не с войной, а с миром. Пусть все проблемы в настоящем и будущем наши народы и страны решают не на поле брани, а за столом переговоров, во время дружеских и деловых встреч.

Р. Зуйкова, специалист по архивным делам управления по общим вопросам.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «СМИРНЫХОВСКИЙ» САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях оказания практической помощи неработающим пенсионерам по обращению в суд по взысканию задолженности по проезду в отпуск и выезду на постоянное место жительства из РКС администрация опубликовывает образец искового заявления в суд. По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 42062 (Карпукова И.С.)

Мировому судье
Судебного участка №...
(фамилия, имя, отчество)
Истец: фамилия, имя, отчество, место жительства
Ответчики: Министерство финансов РФ в лице Управления Федерального казначейства по Сахалинской области
г. Южно-Сахалинск, Карла Маркса, 20
Главное финансовое управление Сахалинской области
г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр., 39
Финансовый орган муниципального образования (наименование, адрес)

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

О взыскании расходов по проезду в отпуск (второй вариант – выезду на постоянное место жительства из районов Крайнего Севера и местностей, приравненных к ним)

Я, фамилия, имя, отчество, проработал в районах Крайнего Севера и местностях, приравненных к ним ... лет, в настоящее время нахожусь на пенсии и согласно Закону РФ «О гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» (далее - ФЗ «О Северах») имел право на оплату проезда в отпуск один раз в два года (как вариант: на оплату проезда и оплату багажа к новому месту жительства).

Своим правом я воспользовался в ... году, о чем свидетельствуют проездные документы, сданные мною в ... году в ...

Статьей 4 ФЗ «О Северах», в редакции, действовавшей до 01.01.2005 года в качестве источника финансирования затрат на государственные гарантии и компенсации, предусмотренные настоящим Законом, определен республиканский бюджет Российской Федерации, а также Пенсионный фонд Российской Федерации - для лиц, получающих государственные пенсии.

До 01.01.2005 года конкретные источники финансирования льгот, предусмотренных ФЗ «О Северах» федеральным

законом изложенного прошу взыскать с ответчиков

на оплату проезда в отпуск (вариант: на оплату проезда багажа к новому месту жительства), а также компенсировать мне судебные расходы в сумме ... рублей.

Поскольку федеральными органами государственной власти на момент правоотношений не был определен источник финансирования указанного Закона, то таким источником финансирования льгот является федеральный бюджет, что вытекает из определения Конституционного Суда РФ 09.04.2002 г. № 68-0, в котором сказано: «федеральный законодатель, имея достаточно времени, не выполнил своих обязанностей по урегулированию вопроса об источнике финансирования, вследствие чего, впредь до надлежащего урегулирования возникающих при этом правоотношений федеральным законом, предусматривающим распределение соответствующих расходов между бюджетами всех уровней, должен производиться за счет средств федерального бюджета».

На основании изложенного прошу взыскать с ответчиками мою пользу средства в сумме ... рублей, затраченных мною на оплату проезда в отпуск (вариант: на оплату проезда багажа к новому месту жительства), а также компенсировать мне судебные расходы в сумме ... рублей.

Приложение: копия искового заявления (по числу лиц, участвующих в деле);

Копии справки об имеющейся задолженности или копии проездных документов, подтверждающие понесенные расходы;

Квитанция об уплате государственной пошлины.

Фамилия, имя, отчество истца.

По всем вопросам, связанным с оформлением по окончанию помощи гражданам на погашение задолженности по проезду в отпуск в отделе социальной защиты решает заместитель начальника отдела И.Г. Меркун, тел: 2-26-44.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «СМИРНЫХОВСКИЙ» САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Администрация муниципального образования Городской округ «Смирныховский» в соответствии с 301 Земельного Кодекса РФ «Особенности предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства» сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка под индивидуальное жилищное строительство.

Место расположения участка - п. Смирных, ул. Чкалова, в границах между ж.д. № 3 и № 9, площадь земельного участка - 0.20 га.

Место расположения участка - п. Смирных, ул. Пионерская, севернее ж.д. № 6, площадь участка - 0.20 га.

Прием заявлений до 04.12 т.г.

Обращаться - администрация муниципального образования городской округ «Смирныховский», отдел архитектуры, строительства и ЖКХ, т. 22-3-16.

В.Б.Бабий, глава муниципального образования городской округ «Смирныховский»

К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ!

Хотите поздравить близких вам людей с праздником в их жизни – обратитесь к нам. Мы поможем подготовить текст и опубликовать к указанному сроку.

Хотите что-то продать: авто, дом и так далее – обратитесь к нам. О вашем желании узнают сотни людей по району. Это лучше, чем клеить объявления на заборах.

Обращайтесь и будете довольны: быстро, качественно и недорого!

Все это относится к руководителям различных фирм и предприятий, независимо от форм собственности.

Реклама в «Н. Ж.» – ваш успех в бизнесе!